

**Динамика уровня инфляции в октябре 2013г.**

По данным Национального бюро статистики (НБС), в октябре 2013 г. индекс потребительских цен (ИПЦ) за последние 12 месяцев составил 4.7%, что на 0.8 процентных пункта выше по сравнению с предыдущим месяцем и вписывается в пределы объектива инфляции  $5.0\% \pm 1.5$  процентных пункта.

Баланс инфляционных рисков в адрес инфляции продолжает находиться под влиянием комплексного ряда внешних и внутренних факторов, с преобладанием дефляционных факторов. Дефляционные давления исходят, в особенности, со стороны снижения международных цен на продовольственные товары и обесценения национальных валют некоторых важных коммерческих партнеров. Постепенное оздоровление экономики Европейского союза, повышение международных цен на нефть на фоне усиления напряжений на Среднем Востоке и стимулирование внутреннего спроса сбалансируют снижение инфляции.

Динамика инфляции в октябре подтверждает использованные гипотезы в последнем раунде прогноза и поддерживает опубликованный прогноз в Обзоре инфляции в ноябре 2013 г.

Более подробная информация доступна на веб странице:

[http://bnm.md/md/evolution\\_of\\_inflation/2013](http://bnm.md/md/evolution_of_inflation/2013)

[http://bnm.md/en/evolution\\_of\\_inflation/2013](http://bnm.md/en/evolution_of_inflation/2013)